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OÚ oznamuje, že vybírá místní poplatky (odpad, stočné a pes) na rok 2023. 

Poplatky můžete hradit hotově na OÚ nebo bezhotovostně na č. ú.: 

5925651/0100, VS je číslo domu. Výši poplatků si můžete ověřit na e-mailu: 

podatelna@krumvir.cz nebo na tel. č.: 519 419 321. Splatnost poplatků je do 

31.5.2023.  

Městské víceleté gymnázium v Kloboukách u Brna pořádá ve čtvrtek 16. února 

2023 v době od 14:00 do 18:00 hodin „Den otevřených dveří“. Pro zájemce je 

připraven prohlídkový okruh s programem. 

Řeznictví - uzenářství Libor Dohnálek z Dambořic bude ve čtvrtek 16.2.2023 od 

16:30 do 16:45 u Kulturního domu prodávat čerstvé maso a uzeniny vlastní 

výroby. 

Fotbalisté SK Krumvíř vás srdečně zvou na maškarní ples, který se uskuteční v 

sobotu 25. února od 20 hodin v sále kulturního domu v Krumvíři. K tanci a 

poslechu bude hrát DJ Tonda Chronc. Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. 

Zároveň přijměte pozvání na výroční členskou schůzi, která se bude konat v 

neděli 26. února v 15 hodin v kulturním domě. 

Agro2000 hledá skladníka do skladu Jalovisko. Jedná se o práci ve výkupu 

zemědělských komodit. Fyzicky nenáročná práce, obsluha technologie a strojů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr, odpovídající mzdové ohodnocení, 13. 

plat + proplacené přesčasy. Více informací na tel. 601 572 496 nebo stránkách 

obce. 

Vinařství SPIELBERG v Archlebově vás srdečně zve na degustaci Moravské 

Toskánsko – Krajina a víno, která se koná 10. března od 14:00 hodin. Těšit se 

můžete na vína od více jak 20 vinařů, výstavu fotografií od Radka Severy, 

dobroty z kuchyně a také hudební program.  

Pan Libor Svoboda bude v novém roce pro místní občany pořádat 

jazykový kurz Angličtiny a Španělštiny speciální efektivní zrychlenou metodou   

ANEB začněte nový rok s angličtinou a španělštinou a naučte se za pár týdnů, 

to, co se vám nepodařilo za několik let ve škole kurz je vhodný pro začátečníky a 

věčné začátečníky všech věkových kategorií. Bližší informace získáte na mailu 

info@liborsvoboda.cz". 

Absolvent(k)y i zkušené profesionál(k)y přijme do svého týmu mezinárodní 

společnost Westfalia Metal v Hustopečích. Poslední volná místa - s praxí i bez:  
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Operátor(ka) výroby, Svařování ruční CO2 nebo robotické (i bez průkazu), 

Seřizovač(ka) nebo Obsluha CNC stroje, obsluha malých strojů (vhodné i pro 

absolventy), Mzdová(ý) účetní / Personalist(k)a (se mzdovou praxí). Čeká Vás 

přátelské a moderní pracovní prostředí, motivující finanční ohodnocení a 

různorodá pracovní náplň. Nabízí náborový příspěvek až 60.000,- Kč, široké 

portfolio benefitů, zaškolení samozřejmostí. Více informací: na Facebooku, na e-

mailové adrese wcz-kariera@westfalia-mh.com, nebo volejte bezplatnou 

náborovou linku 800 023 008. 

Diakonie BETLÉM hledá pečovatele do pobytových sociálních služeb s lidmi s 

těžkým zdravotním postižením. Místa výkonu práce: Klobouky u Brna, 

Morkůvky a Brumovice. Mzda od 22.000 Kč/měsíc hrubého. Bližší informace na 

telefonu 739 221 390 nebo na e-mailu: personalista@betlem.org. 

Policie České republiky varuje občany před falešnými řemeslníky, kteří cílí 

především na starší občany. Tito podvodníci osloví seniory přímo na ulici, popř. 

zazvoní u staršího domu, a následně nabízejí provedení drobných zednických 

oprav. Od důvěřivých seniorů si vyžadují zaplacení zálohy v řádu tisíců korun. 

Po zaplacení zálohy ale odejdou, aniž by práci vykonali. Podvodníci svou 

důvěryhodnost zvyšují tím, že se zájemci sepíší fiktivní smlouvu, která však 

neobsahuje ani údaje o zhotoviteli. V případě, že jste se již stali obětí těchto 

podvodníků, obraťte se prosím na Policii České republiky. Policisté také rádi 

uvítají další informace, které povedou k dopadení těchto osob. Své poznatky 

můžete rovněž sdělit prostřednictvím tísňové linky 158. 
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